



ОНЛАЙН-КОНКУРС Охота на дорожные ЛОВУШКИ

Санкт – Петербург
2021

ПЕДАГОГИ, РОДИТЕЛИ И ВОСПИТАННИКИ ГРУППЫ № 4, ЯЗЕВ ГЛЕБ, и группы № 2, ЯЗЕВ ЕФИМ, СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ СЕМЕЙНОГО ОНЛАЙН-КОНКУРСА «ОХОТА НА ДОРОЖНЫЕ ЛОВУШКИ» В НОМИНАЦИИ «ЛУЧШИЙ ВИДЕООБЗОР ДОРОЖНОЙ ЛОВУШКИ».

КОНКУРС БЫЛ ПРИЗВАН ПРИВЛЕЧЬ ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛЬСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ К ПРОБЛЕМЕ ДЕТСКОГО ТРАВМАТИЗМА НА ДОРОГАХ.

ОРГАНИЗАТОРОМ КОНКУРСА ВЫСТУПАЛ СОЦИАЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «БЕЗОПАСНА ДОРОГА» ОТ КОМПАНИИ HYUNDAYRUSSIA. РАБОТУ ПРИЗЕРОВ МОЖНО ПОСМОТРЕТЬ ПО ХЕШТЕГАМ #БЕЗОПАСНАЯДОРОГА, #БЕЗОПАСНАЯДОРОГАХЕНДЕ, #ХЕНДЭДЕТЯМ.